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Kvknummer: 73471232
Hondentraining Mila vindt het heel belangrijk om zorgvuldig met uw persoonsgegevens om te gaan. 
Hondentraining Mila hecht veel waarde aan de bescherming van uw persoons-
gegevens, daarom willen we graag informatie geven over de gegevens die we verzamelen en hoe we daarmee omgaan. We doen er alles aan om uw privacy te waarborgen. Hondentraining Mila houdt zich aan de AVG.

Welke gegevens verzamelt Hondentraining Mila
Wij verzamelen enkel gegevens die noodzakelijk zijn voor de organisatie. Wij verzamelen gegevens:
· Voor de facturering
· Voor het gerechtvaardigd belang (om de overeenkomst te kunnen uitvoeren)
· Om diensten te kunnen leveren
· Om u te kunnen contacteren (als een les bijvoorbeeld moet worden afgezegd)
· Om een dienst te kunnen leveren
· Om informatie te kunnen sturen, die voor u van belang is. Denk hierbij aan een hand-out
Voor de bovenstaande doelstellingen kunnen wij de volgende persoonsgegevens van u vragen:
· Persoonlijke identiteitsgegevens: naam, voornaam, adres, telefoonnummer/mobielnummer, e-mail.
· IP-adres bij het bezoek van onze site.
We gebruiken de verzamelde gegevens alleen voor de doeleinden waarvoor we de gegevens hebben verkregen.
Indien u niet wilt dat uw persoongegevens worden verzameld, moeten er duidelijke (schriftelijke) afspraken gemaakt worden over de manier waarop Hondentraining Mila de facturering kan doen en/of in contact kan komen met u.
Indien u via het contactformulier op de website contact met Hondentraining Mila opneemt, wordt het emailadres niet opgeslagen; het emailadres zal enkel worden gebruikt om uw vraag te kunnen beantwoorden. 

Bewaartermijn
Hondentraining Mila hanteert een bewaartermijn van 7 jaar. Dit doen wij, omdat de belastingdienst ons verplicht om onze administratie 7 jaar te bewaren. 

Uw rechten
· U heeft recht op inzage en rectificatie van uw persoonsgegevens. Indien u hiervan gebruik wilt maken, kunt u een mail sturen naar hondentrainingmila@gmail.com
· U heeft recht op beperking van de verwerking. Wannéér u hierop aanspraak kunt maken, staat beschreven in artikel 18 van de AVG wet. 
· U heeft recht op bezwaar. U kunt bezwaar indienen tegen het verwerken van uw persoonsgegevens door een mail te sturen naar hondentrainingmila@gmail.com Indien hondentraining Mila dwingende gerechtvaardigde gronden voor de verwerking kan aanvoeren die zwaarder wegen dan de belangen, rechten en vrijheden van de betrokkene, zal zij uw persoonsgegevens toch blijven verzamelen. Dit is ook het geval als de persoonsgegevens te maken hebben met rechtsvordering. Als dit niet het geval is, zal hondentraining Mila uw persoonsgegevens verwijderen. Hierbij moet wel gekeken worden hoe eventuele training, facturering en contact dan zullen verlopen. Deze afspraken zullen schriftelijk vastgelegd worden en door beide partijen ondertekend worden. 
· Uw recht bij geautomatiseerde besluitvorming is bij hondentraining Mila niet van toepassing. Hondentraining Mila maakt namelijk geen gebruik van geautomatiseerde besluitvorming/profilering.
· U heeft recht op vergetelheid. Hondentraining Mila zal uw gegevens verwijderen als zij deze niet meer nodig heeft, de toestemming ingetrokken is, er bezwaar gemaakt is of de bewaartermijn van 7 jaar verstreken is. 
· U heeft recht op dataportabiliteit. U kunt uw persoonsgegevens bij Hondentraining Mila opvragen. Die gegevens mogen vervolgens worden overgedragen aan een andere organisatie. U mag een verzoek indienen aan Hondentraining Mila om uw persoonsgegevens direct aan een andere partij over te dragen. Wel dient u daar schriftelijk een verzoek toe in te dienen en zich te legitimeren. 
Hoe u uw gegevens kunt opvragen, kan aanpassen of kan laten verwijderen.
U kunt een mail sturen naar hondentraining Mila (hondentrainingmila@gmail.com). Geeft u alstublieft aan wat u verzoek is (dataportabiliteit, bezwaar etc.). Zoals hierboven beschreven geldt voor sommige verzoeken een legitimatieverzoek. 
Beveiliging
U mag er vanuit gaan dat uw gegevens te allen tijden beveiligd worden opgeslagen. Wij gebruiken een gebruikersnaam en wachtwoord op alle systemen. Wij maken gebruik van een back-up, welke ook beveiligd is met wachtwoord en gebruikersnaam. Daarnaast hebben wij een fysieke backup (op papier en/of externe harde schijf), waar wij uiterst zorgvuldig mee om gaan. 
Hondentraining Mila zal uw persoonsgegevens niet aan andere partijen verstrekken, tenzij dit nodig is voor de doeleinde waarvoor ze zijn verstrekt (of u een verzoek daartoe ingediend heeft). In sommige gevallen zijn wij verplicht uw gegevens wel te verstrekken, denk hierbij aan een politieonderzoek. In die gevallen zullen wij deze verplichting nakomen.
De mensen die inzage hebben in de persoonsgegevens van Hondentraining Mila, hebben geheimhoudingsplicht. 
Kinderen onder de 16 jaar 
Bij kinderen onder de 16 jaar vragen wij altijd om het (mee)tekenen van de ouders. 


image1.jpeg




