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Algemeen:
Afwijken van deze voorwaarden kan alleen als dit schriftelijk door beide partijen is vastgelegd.
Deze overeenkomst bevat voor Hondentraining Mila steeds inspanningsverplichtingen en geen resultaatverplichting
[bookmark: _GoBack]Als u akkoord gaat met de voorwaarde, geeft u ook aan dat u akkoord gaat met de privacy policy.
Als u akkoord gaat met deze voorwaarde, gaat u ook akkoord met het maken en gebruiken van foto’s die tijdens de training van uw hond gemaakt worden. Als u dit liever niet heeft, stuurt u dan een mail aan hondentraingmila@gmail.com
Indien de instructeur zich bedreigd voelt, behoudt hij/zij zich het recht voor om de les overeenkomst te ontbinden. 

Inschrijving: 
Inschrijven kan via de website, per mail of telefonisch. Tijdens de 1e les zal het inschrijfformulier door de cursist getekend worden.
Als een minderjarige cursist zich inschrijft, moet er meegetekend worden door de ouder(s)/wettelijke vertegenwoordiger(s). 
Tijdens de 1e les spreken Hondentraining Mila en de cursist af welke commando’s getraind zullen worden. Ook worden dan de trainingslocatie en de trainingsfrequentie afgesproken. . Indien op een later moment blijkt dat deze trainingslocatie niet geschikt is, behoudt Hondentraining Mila zich het recht voor om de locatie te wijzigen.
Facturen moeten binnen 14 dagen na ontvangst betaald zijn. Betaalt de cursist niet dan is hij van rechtswege, zonder dat daar een aanmaning voor nodig is, in verzuim. Hondentraining Mila behoudt zich dan het recht voor de training te staken, tot dat de cursist aan de betalingsverplichting heeft voldaan.
Blijft de cursist in gebreke, wat betreft de betaling, is Hondentraining Mila genoodzaakt tot invordering over te gaan. De kosten met betrekking tot die invordering komen voor rekening van de cursist
De prijzen die op de site staan van Hondentraining Mila, zijn inclusief btw, tenzij uitdrukkelijk anders vermeld.
 Er is geen restitutie op het cursusgeld mogelijk. 
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Annulering
U kunt telefonisch of per email de les annuleren.
Indien u weet dat u verhinderd bent, geeft u dit alstublieft zo snel mogelijk door. U kunt de les tot uiterlijk 24 uur van te voren annuleren. Doet u dit later dan brengen wij 50 procent van het lesgeld in rekening.
Hondentraining Mila is gerechtigd de lessen af te zeggen, indien zij daar gegronde redenen voor heeft. ( zeer slechte weersomstandigheden, ziekte etc.) Hondentraining Mila zal deze afzegging zo snel als mogelijk is doen. De les zal niet vervallen, maar wordt uitgesteld. 
Als de cursist zonder bericht niet op de les verschijnt, is hij het hele lesbedrag verschuldigd. 

De lessen
Hondentraining Mila voert de lessen naar beste inzicht en vermogen uit.
Hondentraining Mila is niet aansprakelijk voor schade veroorzaakt door de hond. De cursist kan hier zelf een WA verzekering voor afsluiten.
Hondentraining Mila is niet aansprakelijk voor schade aan de cursist of de hond opgelopen tijdens de traingen.
Hondentraining Mila zal zo veel mogelijk op de veiligheid van de hond letten, binnen redelijke grenzen. 
Indien de hond wegloopt, is Hondentraining Mila niet aansprakelijk. Ook niet als de instructeur heeft gezegd dat de hond ergens los kan. De cursist blijft verantwoordelijk voor de eigen hond en heeft ten alle tijden het recht om aan te geven de hond bijvoorbeeld niet los te willen laten. 
De cursist mag te allen tijde aangeven als hij zich niet prettig voelt bij de trainging(smethode). Hondentraining Mila zal dan haar uiterste best doen een andere oplossing te zoeken.
De hond dient te zijn uitgelaten voordat de les begint. 

Materiaal
Hondentraining Mila werkt niet met slipkettingen, schokbanden of de prikband. 
De hond slaan of schoppen is niet toegestaan
Tijdens de trainingen gebruiken we een politielijn of een vaste lijn. 
De hond draagt een halsband of tuig
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